

“世界杯,该你上场”

“江西体彩嘉年华”助力吉安绿道马拉松

5月13日,由吉安市人民政府主办的斐讯2018中国吉安城市绿道马拉松赛鸣枪起跑。本次赛事是吉安市首次在主城区举办马拉松赛事,吸引了来自肯尼亚、埃塞俄比亚、津巴布韦等国家的十多名外籍运动员及全国各地的3000多名选手参赛。赛道主要分布在吉安城南新区和古后河绿廊风景名胜区内,沿途绿树成荫、景色迷人。吉安籍奥运冠军刘虹为参加4.2公里欢乐跑的1500名参赛选手领跑。

体彩吉安分中心为助力马拉松赛事,在吉安市体育局的指导下,推出体彩嘉年华“世界杯,该你上场”倒计时地推户外活动,在世界杯热潮来临前让参赛选手提前体验世界杯竞猜玩法及体育彩票的魅力。现场吸引了很多选手参与,众人纷纷驻足拍照留念。

活动现场,设有体彩玩法咨询区、公益宣传展区、即开销售



区,还设立扫码送体验券的推送区。参与者只需扫描二维码关注江西体彩官方微信,就可免费获得大乐透体验券。

活动展区内人头攒动,一些参赛选手领到3元的大乐透体验券后高兴地说:“原来买体育彩票不仅有中大奖的机会,还能为

社会公益事业作贡献!”

在即开销售区,现场销售员非常忙碌,有的介绍活动内容、有的介绍即开游戏玩法,还有的讲解体彩的公益性。参与销售的网点业主积极推介,“买包顶呱刮,冠军带回家”“公益体彩,乐善人生”等宣传语不绝于耳,让

更多人了解了体彩顶呱刮,并参与活动!

体彩地推活动有利于吸引新彩友,并让市民更好地了解体彩公益性。这一活动拉近了体彩与市民间的距离,加深了体彩在人们心中的公益印象。今年,中国体育彩票将继续围绕“建设负责任

的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,以依法治彩为前提,体彩精神为引领,开拓创新为动力,协同发展为保障,推动公益事业发展,为构建公共体育服务体系,助力健康中国战略,建设体育强国贡献力量。

(李德华)

爱笑的人运气不会差

体彩顶呱刮“十周年”新票在江西上市后,吸引不少彩友前去“尝鲜”。王女士在九江市修水县04809体彩网点购买该款彩票抢了好彩头,只花5元便中“十周年”奖金500元。

20多岁的王女士兑奖时脸上一直带着笑容,这次中奖对她而言来得太突然。据王小姐介绍,她买彩票多年,4月18日上午,她和丈夫到网点买彩票,看到网点的桌面上散落的几张即开票,票面有点陌生,细问才知是新票“十周年”,她当即买了5张。当刮开第一个砖石覆盖膜时,出现了一个“10周年”图标,中奖金额10元。凭着多年的购彩经验,她觉得应该只会中10元奖金。之后,她不由自主地刮开了第二个图标,又刮出“10周年”图标,奖金100元;第三个又是100元……待全部刮开后,没想到这



漫画 / 王青

张彩票竟然中奖500元。

都说爱笑的人运气不会差,王女士的丈夫在一旁说:“她特别爱笑,还比较有财运,运气一向比我好,我们俩还是

通过玩体彩顶呱刮‘甜蜜蜜’相识的。她总是能中个5块、10块的。”小两口表示,以后还要继续买体彩,也许还能中更多奖金。

(匡水林)

“馅饼”砸中了自己

5月2日下午3点,南昌市红谷滩翠林路01125体彩网点彩友王先生中得体彩顶呱刮面值20元的“中国红”三等奖1万元。

据王先生介绍,这家体彩网点就在他家附近,偶尔会去买几张体育彩票,每次挑的都是票面精美的体彩顶呱刮即开票。

当天下午,王先生出来散步,看到网点里非常热闹,他便想去凑凑热闹,于是买了5张面值20元的“中国红”。他一边刮彩一边与业主闲聊着,当“49”“¥10,000”等字样出现在他眼

前,“我还以为自己看错了呢!”经网点业主确认无误后,他打电话告诉母亲中奖的喜讯。然而,王先生的母亲认为儿子是跟她开玩笑,并没有当真,在王先生耐心解释后,母亲才答应一起去兑奖。

在兑奖大厅,王先生的母亲直到拿到现金支票后才相信儿子中奖是真的。从来都是看到别人捡到“馅饼”,未承想到今天自己被“馅饼”砸中了。王先生的母亲笑着说,他会鼓励儿子继续支持公益体彩事业。

(裘磊)



饭后散步刮“7”中七百

即开型体育彩票顶呱刮上市以来,备受广大彩友喜爱,其主题精美、票种多样、容易上手等特点吸引了无数“粉丝”。5月5日,吉安市区彩友陈先生刮顶呱刮即开票“7”幸运中得700元奖金。

据吉安市区10181体彩网点业主介绍,中奖者陈先生是一位刚刚退休的干部,也是一位老彩友,他对于体彩的各种玩法都有浓厚兴趣,特别是大乐透、11选5购买得较多。

5月5日吃过晚饭,陈先生外出散步,路过附近的10181体彩网点时,顺便走进网点。在购买了当晚开奖的大乐透后,他看到柜台上还有几张剩余的顶呱刮“7”彩票,便全部买了下来。刚开始并没有刮到奖,当陈先生刮最后一张时,出现了一片“7”。经过统计,他中得奖金700元,这下把他高兴坏了,以为自己眼花,赶紧让销售员帮忙确认。陈先生怎么也没想到,散步还能中奖700元,实在太幸运了。(肖馨怡)

彩友取快件倍感“甜蜜蜜”



漫画 / 王青

家住赣州市信丰县嘉定镇水东工会附近的小张近日鸿运当头,刚刚在单位获得提拔,又在取快递途中,刮了两张5元面值的体彩顶呱刮“甜蜜蜜”中奖1000元。

4月14日上午,正在上班的小张接到快递员电话,让他去取快件。由于当时家里没人,小张便让快递员把快件放到自己常去的06403体彩网点,请网点业主代为保管。

“我比较喜欢买彩票,没事时会到家附近的这个体彩网点买几张彩票碰碰运气,和业主非常熟,

之前也在她那放放过几次快件。”小张说,他平时爱买大乐透和11选5,偶尔也会刮几张顶呱刮。

当天傍晚,小张吃过晚饭便去06403网点取快件。想到第二天大乐透开奖,顺便买了5注大乐透追加票,之后又选了两张5元面值的顶呱刮“甜蜜蜜”。刮第一张时就中奖1000元,这让他感到非常意外。小张之前也买过不少顶呱刮,只中过5元、10元小奖,突然奖金变得这么多,他一时还有些不适应。

(曾燕)